POLY RS ADR IGN. CI.2 A [

PVC

y.

COD' 6773 SPALMATO PYC  BILACCATO IGNIFUGO IMPERMEABILE
PVC COATED DOUBLE-SIDE FIRE RETARDANT  WATERFPROOF
LACQUERED
TIPOLOGIA TYPOLOGY TYPOLOGIE TYPOLOGIE
Tessuto in poliestere 1100 Dtex, 100% 1100 Dtex both side glossy Polyestergewebe 1100 Dtex, Polyester 1100 Dtex, gloss 2 cotés.
laccato lucido 2 lati. lacquered Polyester. beidseitig lackiert. CARACTERISTIQUES
CARATTERISTICHE FEATURES EIGENSCHAFTEN Tissu résistant a la traction et a la
Tessuto ad alta resistenza alla Fabric with high mechanical Stoff mit hoher Zugfestigkeit und déchirure, qui est utilisé pour la
trazione ed allo strappo, utilizzato resistance suitable for truck covers,  Reilkraft, die fir die Herstellung fabrication de béaches de camions
per la confezione di teloni per ADR transports, roofs and side von schwerentflammbaren Planen de transport ADR et pour faire les
i camion per trasporti ADR e per walls for gazebo as well fiir Transport-LKW und fiir die toits et kiosque de coté et les
la confezione di tetti e laterali as industrial covers. Herstellung von Dachern und structures en aluminium,
per gazebo e strutture in alluminio. 4 op) jcATIONS Seitenwanden von Pavillons sowie APPLICATIONS
APPLICAZIONI Ideal for truck covers, side walls Aiumlmum—Kgnstruktionen Gazebo couvre et recouvre des
i . verwendet wird. .
Ideale per teloni per camion, and covers for gazebo structures en aluminium,
coperture per gazebo e coperture  and industrial covers. ANWENDUNGEN
per strutture industriali. Ideal fiir LKW-Planen, Abdeckungen
fur Pavillons und Abdeckungen fur
Aluminium-Konstruktionen.
|

I EN | DE FR
Filato / Yarn / Garn / Fil Ordito: poliestere 100% Warp: polyester 100% | Kette: polyester 100% Chaine: polyester 100%

1100 Dtex 1100 Dtex | 1100 Dtex 1100 Dtex

Trama: poliestere 100% Weft: polyester 100% | Schuss: polyester 100% Trame: polyester 100%

1100 Dtex 1100 Dtex | 1100 Dtex 1100 Dtex
Spalmatura / Coating | pvC PVC PVC PVC
Beschichtung / Enduction
Finissaggio / Finishing Laccato lucido 2 |ati Both side glossy Zweiseitig Hochglanz Laqueé brilliant deux
Schlusslack / Finition lacquered lackiert faces
Costruzione / Construction Ordito: 8 fili/cm Warp: 8 threads/cm Kette: 8 Faden/cm | Chaine: 8 fils/cm
Einstellung / Contexture Trama: 8 fili/em Weft: 8 threads/cm Schuss: 8 Faden/cm | Trame: 8 fils/em
Peso del tessuto / Weight Ca 650 gr/m? Ca 650 gr/m? Ca 650 gr/m? Ca 650 gr/m?
Gewicht / Poids [
(EN 1SO 2286-2)
Spessore / Thickness 0,49 mm 0,49 mm 0,49 mm 0,49 mm
Dicke / Epaisseur [
Ignifugazione / Flammability Cl. 2 (I) (RF 1/75 3/77) Cl. 2 (1) (RF 1/75 3/77) Cl. 2(l) (RF 1/75 3/77) Cl. 2 (1) (RF 1/75 3/77)
Entflammbarkeit / Ignifugation | M2 (F) - B1 (D) M2 (F)-B1 (D) M2 (F) - B1 (D) M2 (F) - B1 (D)
Resistenza alla trazione Ordito: ca 250 daN/5 cm | Warp: ca 250 daN/5 ¢m Kette: ca 250 daN/5 em Chaine: ca 250 daiN/5 cm
Breaking strenght Trama: ca 250 daN/5 cm | Weft: ca 250 daN/5 ecm Schuss: ca 250 daN/5 cm Trame: ca 250 daN/5 cm
Reisskraft

Résistance a la tracion
(EN 1SO 1421)

Resistenza allo strappo Ordito: ca 30 daN Warp: ca 30 daN | Kette: ca 30dalN

Tear strength Trama: ca 30 daN Weft: ca 30 daN | ‘Schuss: ca 30 daN
WeiterreiBfestigkeit [ [

Résistance 3 la déchirure
(DIN 53363)

Chaine: ca 30 dalN
Trame: ca 30 dalN

Aderenza / Adhesion Ca 9 daN/5 cm Ca 9 dalN/5 cm Ca 9 daN/5 cm
Haftung / Adhérence
(EN 1SO 2411)

Ca 9 daN/5 cm

Resistenza alle temperature +70°C/-30°C +70°C/-30°C +70°C/-30°C
Resistance to temperatures |
Temperaturbestindigkeit

Résistance a la température

+70°C/-30°C

Altezza del tessuto Bianco: 218/250/300 cm | White: 218/250/300 cm Weiss: 218/250/300 cm

Blanc: 218/250/300 cm

Roll width / Breite / Laize Colorati: 250 cm Colours: 250 cm Farben: 250 cm Coloris: 250 cm

{a richiesta 218 cm) (upon request 218 cm) (nach anfrage 218 cm) (sur demande 218 cm)
Lunghezza del rotolo Ca 60 mt Ca 60 mt Ca 60 mt Ca 60 mt
Roll length Ca 500 mt - col. BLANCO | Ca 500 mt - col. WHITE Ca 500 mt - WEISS Ca 500 mt - BLANC

Rollenlénge |

Longueur de la piéce

112 BIANCO/WHITE 205 CREMA/CREAM 226 AVORIO/IVORY 234 CREMA/CREAM
RAL 9016

221 GIALLO CHIARO 218 GIALLO/YELLOW 306 ARANCIO/ORANGE 447 ROSSO/RED
LIGHT YELLOW

RAL 1021

525 AZZURRO/SKY BLUE 539 BLU/BLUE 500 BLU/BLUE 513 BLU/BLUE
RAL 5012 RAL 5013

626 VERDE CHIARO 661 VERDE/GREEN 601 VERDE SCURO 618 VERDE MILITARE
LIGHT GREEN DARK GREEN ARMY GREEN
cod. 6777

SOLO/ONLY 218 cm

824 GRIGIO CHIARO 802 GRIGIO/GREY 801 GRIGIO/GREY 807 GRIGIO/GREY

LIGHT GREY RAL 7035

1

831 GRIGIO/GREY 898 ARGENTO/SILVER 904 NERO/BLACK
RAL 7031 RAL 9006 (Cod. 6768) RAL 2005

Anno / Year / Jahr / Année 2014

| dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di +5%
The a.m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance

Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%

Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes a una tolérancede +5%

E disponibile una linea di prodotti per la detersione e manutenzione del tessuto, chiedi informazioni sui nostri prodotti APCO o visita www.texout.com.
A full range of products for care and cleaning of fabrics is available, ask information about cur APCO products or visit www.texout.com.

Es gibt eine Produktlinie fiir die Reinigung und Wartung des Gewebes, fir Informationen zu unseren Predukten APCO

fragen sie bitte nach oder informieren sie sich auf www.texout.com.

Il ya une ligne de produits pour le nettoyage et I'entretien du tissu, demander des informations sur nos produits ou visitez APCO www.texout.com.




